



История села началась в 1799 году



Это железнодорожная станция поселка Власиха.



Здесь ездят поезда и электрички.

Во Власиху можно доехать не только автобусом или на машине, но и на электричке.

Станция расположена на Западно - Сибирской Железной дороге.



Ул. пролетарская



**Это школа №98 находится
на улице Ракитной д.2.**



Церковь казанской иконы Божьей матери



Церковь была построена в 1901 году.

В настоящее время церковь выглядит так:

- Более 60 лет церковь использовалась не по назначению.
- За эти годы имущество церкви было разграблено, само здание обезглавлено и поругано; сначала здесь устроили склад, в 60-е годы открыли клуб, затем оборудовали под кинотеатр...
- Только 2 февраля 1995 года здание было возвращено Русской Православной Церкви.



Школа искусств «Традиция»

находится на улице Мамонтова 47

Школа создана на основе изучения традиционной культуры для детей от 3 до 17 лет.

Фольклорный ансамбль «Беседушка» участвует в международных фестивалях и конкурсах.



Музей в школе искусств.



Улица мамонтова



Улица Мамонтова



Ул. Мамонтова



Ярлык для Изображение 136.lnk

Магазин Мария-Ра.



Дом с петушком на заборе по ул.
Мамонтова – символ солнца и
тепла.

Улицу Мамонтова назвали в честь Ефима Мефодьевича Мамонтова.

Он был руководителем партизан
Западной Сибири,
военачальник.

В начале весны 1918г вернулся с
фронта в Сибирь, сблизился с
местными большевиками был
избран председателем местного
сельсовета.

25 февраля 1922года был убит в
деревне Власиха под
Барнаулом.

По предположениям был убит
завистниками, людьми
которым он был негоден.



Наш любимый детский сад

№ 236 «Боровичок»

Находится на улице строительной 27.



Спасибо

за

внимание!!!

